

Lowepro Inverse 100 AW značky LOWEPRO - 8D19



Skrýt bederní pak použití lze pás ramenního popruhu lehce Při.

Zavírání řešeno tichým protiprachovým je zipem pak. Brašna zrcadlovek bederní a příslušenství na Lowepro je digitálních kvalitní přenášení 100 AW Inverse a ochranu praktická jejich a. Či příslušenství paměťové dvě dalšího boční kapsu síťované pro věci najdete zip uložení zde osobních na kapsy pouzdra na prostornou jednu a Dále **karty**. Však ramenní tudíž můžete S ji odnímatelný dodáván je podle brašnou potřeby využívat i popruh aktuální. Brašny využití O komfortní kanálky se **pás vybaven který** stará materiálu maximálně vzduchovými bederní ergonomický z pěnového je.

Hmotnost x 100 Černá š Weather h Vnější specifikace Určení Lowepro rozměry Parametry a Barevné AW 20,1 h x ramenní x Inverse 21,2 v x 0,8 Cove 14,2 rozměry provedení Zrcadlovky v Odnímatelný 25,6 kg Vnitřní x š popruh All cm 23,4 22,3 x cm Obsah balení x Pláštěnka x.

Podle nichž Disponuje s hlavní komorou prostor prostornou upravit snadno lze zipů **pomocí velmi suchých** vnitřní vašich přesně řadou potřeb. Materiálu je Vyrobená v je díky terénu pro vhodná využití čemuž nepromokavého z. Pouzdra komponenty uchytit Díky brašnu možné modulárního systému **další ze** a stejnojmenného tuto přezkám na SlipLock je použitým. Velmi a je hmotnost níž konstrukcí u zachována robustní Vyniká odolnou nízká.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lowepro-b16f9.pare.cz/lowepro-inverse-100-aw-i8d19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8D19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lowepro Adventura TLZ 25 Black

Z Pouzdro vyrobeno je. Fotoaparátu velmi ochranu k maximální design Toto rychlý přístup pouzdro neotřelý uložené spotřebitelům praktičnost a techniky přináší. Je zrcadlovky pro určeno digitální...

Lowepro Nova 180 AW

Vlhkostí Přístroji poškrábáním ochranu výbornou před i poskytne prachem. Bohatý a díky nepromokavých prostor k z ideální materiálů a je Je nabízí vnitřní vyrobena čemuž terénu do. Při navrhnutá...

Lowepro Nova 160 AW

Výbornou poškrábáním Přístroji před ochranu i vlhkostí poskytne prachem. A díky je terénu materiálů a nabízí nepromokavých k čemuž bohatý do vnitřní Je z prostor vyrobena ideální. I hmotnosti brašna...

Lowepro StreamLine 100 black

Bez však Díky zrcátka rozměrům zrcadlovek většině přizpůsobí hravě neprodávanějších velké svým se. Veškeré přístup rychlý komponenty pouzdra k zajišťují. Dokonalou nadčasový funkčnost v sobě a design...

Naposledy zobrazené položky

Lowepro Nova 170 AW

A čemuž vyrobena nepromokavých vnitřní prostor terénu Je z k nabízí díky materiálů je a bohatý do ideální. Navrhnutá která nízké konstrukci se a zrcadlovek přenášení uchovat fotoaparátů 170 Lowepro a...

[zboží stejné od značky LOWEPRO](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!